
Dezizolator în spirală nr. 4-29
Cutitele de dezizolat WEICON sunt realizate pentru
dezizolarea precisa, rapida si sigura a tuturor cablurilor uzuale
rotunde. Familia de produse de dezizolat cabluri include
diverse tipuri cu diferite functii aditionale, fiind potrivite astfel
nevoilor individuale ale utilizatorilor

Dezizolatorul în spirală nr. 4-29 este o unealtă foarte
robustă, precisă s, i potrivită atât pentru izolat, ii moi cât s, i
rigide ale cablurilor cu diametre cuprinse între 4.5-29 mm.
Diversele direct, ii de tăiere pentru tăiere rotundă, în spirală s, i
longitudinală pot fi setate în sigurant,ă prin intermediul tijei de
reglare. Grat, ie posibilităt, ii de tăiere în spirală, chiar s, i cele
mai complexe izolat, ii pot fi înlăturate us,or.

Adâncimea de tăiere poate fi ajustată us,or s, i precis. Cu
ajutorul mânerului rotund de control ce poate fi blocat
este posibilă un reglaj fin în pas, i de 0.1 milimetri în
intervalul 0-3 milimetri. În acest fel straturile de dedesubt
nu sunt deteriorate. Această unealtă practică s, i ergonomică
dispune s, i de un sistem de blocare. Funct, ia respectivă
previne deschiderea uneltei dacă a fost reglată pentru tăiere
longitudinală. . Prin urmare este imposibilă ruperea lamei din
cauza manevrării incorecte.

Proprietăt, ile speciale de alunecare ale suprafet,ei de contact
garantează faptul că lucrul la nivelul cablului se poate realiza
fără impedimente . Lama (înlocuibilă) are zimt, i speciali pentru
înlăturarea curată a mantalei exterioare.

Date tehnice
Tip de cablu cabluri cu grosimea mantalei exterioare de până la 3 mm
Domeniu de aplicare Diametru exterior 4.5 - 29 mm

Tăiere rotundă, longitudinală s, i circulară
Material poliamidă, ot,el ,alamă
Lama interioară înlocuibilă s, i ajustabilă în pas, i de 0.1 mm
Accesorii Cutit de rezervă,art. no 52953050
Greutate 136 g
Lungime 140 mm
Număr articol 10058056
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Unelte speciale

Lucrul cu sculele WEICON este permis numai la cabluri s, i conductori care nu se află sub sarcină electrică
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